

Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány

6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 103.

Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány Kuratóriumi ülés jegyzőkönyve

Időpont: 2017.06.21. 16:00

Helyszín: SZTE Eötvös Loránd Kollégium (6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 103) tárgyaló

Résztvevők: Kónya Sándor, Máté József, Berczeli-Nemcsényi Alex, Hunyadi Zsolt, Balázs Katalin

Jegyzőkönyvet vezette: Balázs Katalin

A kuratórium elnöke köszönti a megjelent tagokat és bemutatja az ülés napirendi pontjait, valamint felkéri Balázs Katalint, hogy vezesse a jegyzőkönyvet. Máté József megkéri a tagokat, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról. Az ülés napirendjét kivétel nélkül mindenki megszavazta.

Napirendi pontok:

- 1. Az Alapítvány 2016. évi pénzügyi mérlegének elfogadása**
- 2. Döntés a KUTOSZ adományának elfogadásáról, felhasználásáról**
- 3. Egyéb**

1. Az Alapítvány 2016. évi pénzügyi mérlegének elfogadása
Máté József: A pénzügyi mérleggel kapcsolatban érdemes megjegyezni, hogy tartalmazza a közhasznúsági jelentést és bevallást is. A könyvelőnk mindent előkészített. A pénzügyi mérleget közzé kell tennünk a honlapon is, ezt nem lehet elmulasztani. Az elnök ismertette a pénzügyi mérleget és

Hunyadi Zsolt: Az adó egy százalékokból mekkora összeg gyűlt össze?

Berczeli-Nemcsényi Alex: 107.492 forint összesen. Ebből felhasznált összeg a személyi kifizetésekre 100.000 forint, ami az Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány díja.

2. Döntés a KUTOSZ adományával kapcsolatban –

Berczeli-Nemcsényi Alex: A Kutató Tanárok Országos Szövetsége 100.000 forint támogatást ajánlott fel az Alapítvány számára, célzottan a Szegedi Tehetség-HÍD Tábor lebonyolítására, ehhez küldött egy együttműködési megállapodást és egy adományozási szerződést. Egyoldalas szakmai beszámolót kérnek tőlünk a táborról, hogy bemutassuk, hogy mire használtuk fel az adományozott összeget.

Máté József: A könyvelőtől meg kell kérdeznünk, hogy mi az összeg elköltésének a szabályos könyvelési módja. Az összeg felvételéhez mindkettőnk jelenléte szükséges lesz, a felhasználást a Kollégiumra bízuk.

3. Egyéb: Máté József: Javaslom, hogy beszéljünk a következő Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány díjáért folyó pályázat határidőiről. A felhívást, az írásos anyagokat, is időben ki kell küldeni, a kuratóriumnak is időben össze kell ülnie.

Berczeli-Nemcsényi Alex: Szeptembertől lesz egy Erasmus+ ösztöndíjjam, ezért szeptember 8-án már ki kell utaznom; ezért kérném, hogy legkésőbb szeptember első hetében találkozzunk.

Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány

6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 103.

Hunyadi Zsolt: Szeptember 2-3-án már költöznek be a kollégiumba.

Máté József: Szeptember 6-án bíráljuk el a pályázatokat.

Berczeli-Nemcsényi Alex: Tavaly szeptember 15-én volt a határidő, de azért, mert később volt a Közgyűlés is.

Máté József: Legyen augusztus 31. a beadási határidő.

Berczeli-Nemcsényi Alex: Elég, ha a kiírást kiküldjük július első hetében?

Máté József: Jó lenne, ha megtörténne a felhívás június 30-ig.

Berczeli-Nemcsényi Alex: Elektronikus és nyomtatott formában is elkérem a pályázati anyagokat a szakkollégistáktól, majd kiküldöm a kuratóriumi tagoknak.

Máté József: Lenne más megbeszélőnivalónk?

Berczeli-Nemcsényi Alex: A Nemzeti Kulturális Alap pályázatán sajnos nem nyert a kollégium, szerintem a továbbiakban az Alapítvány nevében kell pályázunk.

Máté József: Minden próbálkozás számít, akármilyen lehetőség van, meg kell ragadni. Köszönöm az eddigi munkát, és találkozunk a pályázatok elbírálásakor.

Eötvös Loránd Kollégistákért
Alapítvány
6725 Szeged, Tisza L. krt. 103.
Adószám: 19560715-1-06

